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 N         S.                                                      على خط الزوال المغناطيسي كما في الشكل

 d   Aتبعد عن مركزه مسافة  Aنضع إبرة ممغنطة في نقطة 

  .  α = 60°فتنحرف الإبرة بزاوية قدرها  

 . Aأعد رسم الشكل مبينا عليه أشعة الحقل المغناطيسي المتولدة عند  - 1

Bh = 2,0 .10علما أن  Aأحسب شدة الحقل المغناطيسي الكلي المتولد في النقطة  - 2
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 لفة و يعبرها تيار شدته  2500تحتوي على  cm 25ندخل القضيب المغناطيسي السابق في وشيعة طويلة طولها  - 3
I = 0,5 A بحيث يكون محور القضيب عمودي على محور الوشيعة ،. 

 .أحسب شدة الحقل المغناطيسي المتولد عن التيار في مركز الوشيعة   - أ

حدد شدة الحقل المغناطيسي المتولد عن القضيب في مركز الوشيعة علما أن شدة الحقل الكلي في مركز الوشيعة   - ب
B = 9,7 .10هي 
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 T  ). بإهمال الحقل المغناطيسي الأرضي. ( 
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